g%}

~

N\

O E— - -
T?MIIIU' HONDA X-ADV 750 2017 DAKAR

I TALIAN 5TYLE]

# DESCRIPTION PARTNUMBER | QTY

1| Sileniatore / Muffler_db kiler 50.0k.186.0 DAKAR 310 1 TELAIO / FRAME
2 | Protezione in gomma per staffa / Rubber protection | 50.73.077.1 1

3 | Staffa/Bracket 50.55.030.0 1 -
4 | Vite M8x50 / Screw M8x50 50.73.074.1 1

5 | Rondellain alluminio / Aluminium washer 50.73.063.1 1

6 | Dado M8 flangiato / Flanged nut M8 50.73.393.1 1

7 | Tubo di raccordo / Link pipe 9773H06652 1

8 | Guarnizione in grafite / Graphite bush 50.72.38.44.28 1

9 | Fascetta @ 44/47 mm / Pipe clamp @ 44/47 mm 50.FA.006.1 1

10 | Molla media / Mid-size spring 50.73.359.1 1

11 | Tuboin gomma per molla / Rubber pipe for spring 50.73.210.1 1

OPTIONAL PART

TUBO NO KAT - NO KAT PIPE
H.066.C1

APPLICAZIONI / APPLICATIONS

- Monta con silenziatori MIVV e con scarico originale CODICE / CODE SILENZIATORE / MUFFLER TUBO / PIPE

- It fits both MIVV and genuine silencer H.066.LDK INOK/ST STEEL INOX/ST.STEEL




